

ТЕРРИТОРИЯ Картинский

«ТОЧКА РОСТА» — ГОСТЬЯ ИЗ БУДУЩЕГО



На открытие центра в школе поселка совхоза имени Ленина собрались ранним субботним утром ученики, учителя и родители. Поздравить с этим значимым для школы событием приехал Роман Вячеславович Щеглов, сотрудник территориального отдела «Картинский». Вместе с Еленой Михайловной Путятиной, исполняющей обязанности директора школы, и ребятами они перерезали символическую красную ленточку.

Неизвестно, кто с наибольшим любопытством заходил в кабинеты «Точки роста» — ученики или родители. Здесь необычно все — экран вместо доски, планшеты вместо тетрадей, химические лаборатории в компактных коробках, движущиеся роботы. Все это предназначено для экспериментальной деятельности при изучении биологии, химии, физики,

информатики, включая робототехнику.

Первой продемонстрировать возможности «Точки роста» взялась учитель химии Виктория Владимировна Журавлева. Она предложила ребятам провести классический опыт Роберта Бойля — сначала по старинке, а затем с использованием современной лаборатории, где после опускания индикатора в раствор весь химический процесс сразу выводится на экран в виде графиков.

Затем учитель информатики Ольга Александровна Щербак показала на практике возможности робототехники. Дети младшего возраста смогут конструировать, например, робота-лягушку, дети постарше — слона, который ходит, издает звуки и машет хоботом. А старшеклассники будут создавать уже более сложные модификации роботов и различных устройств,

Благодаря нацпроекту «Образование» в школах Ленинского городского округа сегодня уже работают пять центров цифрового, естественнонаучного, технического и гуманитарного профилей под названием «Точка роста». Они помогают детям знакомиться с современными технологиями, развивать свои таланты и даже пробовать себя в необычных профессиях. 10 сентября «Точки роста» открылись еще в двух школах — Лопатинской и поселка совхоза имени Ленина.

которые можно применять в народном хозяйстве. Дети смотрели на все это как вороженные.

В соседнем кабинете физики ученики пятого класса самостоятельно провели для всех присутствующих лабораторную работу по изучению климата в помещении. Измерили уровень влажности, температуры и освещенности с помощью цифровой лаборатории.

Еще долго родители, дети и учителя не могли уйти из «Точки роста» — задавали вопросы, фотографировались на память, делились впечатлениями.



» праздник

ФИНАЛЬНЫЙ АККОРД

День поселка совхоза имени Ленина завершил череду местных праздников Ленинского городского округа. В этом году поселок отмечал 104-ю годовщину со дня основания. В честь этой даты для жителей и гостей Муниципальный центр культуры подготовил настоящее народное гуляние с русскими и казачьими песнями, выступлением ансамбля ложкарей, веселым клоуном, ростовыми куклами, мастер-классами, интерактивными станциями и фотозонами. Всех гостей угощали шашлыком, попкорном, сладкой ватой, потчевали гречневой кашей.

Поздравить жителей с праздником приехали заместитель председателя Совета депутатов Валерий Черников, начальник Территориального управления Михаил Рассказов, начальник территориального отдела «Картинский» Андрей Извеков. Они вручили почетные грамоты жителям поселка и сотрудникам учреждений за большой вклад в развитие территории.

На сцену один за другим выходили артисты, радуя зрителей своим искусством. Детский фольклорный ансамбль «Родничок» и хор «Терек» под руководством Елены Стрельниковой так зажигательно исполняли казачьи песни, что ноги сами пускались в пляс. Еще больший накал веселью придало выступление фолк-группы «Млада» из пос. Володарского с любимыми всеми русскими народными песнями и песнями советских композиторов.



Даже начавшийся мелкий дождичек не испугал гостей праздника. Переждав его под кронами деревьев, они вновь обступили сцену. И не зря, ведь во второй половине концерта на сцене «зажигали» яркие молодые исполнители. Среди них блогер и певица Настя STAR, хитмейкеры радиостанций «Жара FM» и «Like FM» Augustray и Настя Чиква, а также одна из лучших кавер-групп столицы «Оборона» с самыми известными и любимыми шлягерами.

В завершение концерта в ночное небо над поселком, к всеобщему восторгу, взлетели разноцветные огни праздничного салюта.



» от первого лица

ГОД СОЦИАЛЬНОЙ ГАЗИФИКАЦИИ

Андрей ИЗВЕКОВ,
начальник территориального
отдела
«Картинский»:



— Праздником в честь Дня поселка совхоза имени Ленина мы традиционно завершаем череду Дней поселков в нашем округе. В связи с этим хочу пожелать всем жителям благополучия и хорошего настроения и поблагодарить коллектив нашего Муниципального центра культуры за организацию этого мероприятия.

В этом году мы усердно работали над проектом социальной газификации. Это задача всероссийского масштаба, а не только нашей территории и Ленинского городского округа. Мы выполняем поручение Президента Российской Федерации, и на сегодняшний день газификация деревень практически завершена.

Село Беседы, деревни Мильково, Мамоново, Картино, Слобода, Малое Видное, включая даже крайние улицы и новые дома, зарегистрированные этим летом, — все попали в программу социальной газификации. Проведена большая организационная работа — новые документы, новые собеседники. Нужно было всех найти, пообщаться, разъяснить порядок и правила. Сотрудники нашего территориального отдела с этой задачей справились. Я бы назвал весь 2022 год — годом социальной газификации.

С начала учебного года мы уделяем внимание нововведениям в образовательном процессе школ. По понедельникам поднимается флаг Российской Федерации, звучит гимн России, проходит «Разговор о важном» на классных часах. Каждую неделю я бываю в школах и слышу, что дети стали не просто учить слова, но и понимать смысл гимна нашей страны. Это важно для каждого гражданина.

Кроме того, сейчас в центре внимания находится формирование программ на следующий год. Это благоустройство территории, устройство новых детских площадок, уличного освещения, ремонт дорог, высадка деревьев и кустарников. Мы собираем пожелания жителей, формируем общий запрос для того, чтобы в бюджете Ленинского городского округа заложить денежные средства на будущий год.

